



दैनिक विपद् बुलेटिन

३ वैशाख विहान १०:०० बजेदेखि ४ वैशाख विहान १०:०० बजेसम्म

						
घटना संख्या ३७	मृत्यु संख्या १	हराएको ०	घाइते ७	अनुमानित क्षति रु ७६,६०,०००	सडक अवरोध ०	चौपाया क्षति २०

घटना सारांश

घटना	जिल्ला	घटना विवरण/संख्या	मृतक	घाइते	प्रतिकार्य
चट्याङ्ग	उदयपुर	रौतामाई गा.पा.- ३ रोईमाटोलमा अवरिल पानी सँगै परेको चट्याङ्ग लागी वर्ष ४१ का १ पुरुष, निजको श्रीमती अ.वर्ष ३८ की १ महिला र छोरा अ.वर्ष ११ को १ बालक घाइते।	०	३	ई.प्र.का. भुटारबाट टोली खटिई गएको।
	बागलुङ्ग	काठेखोला गा.पा.- ७ रेसा धनिखोरिया बस्ने वर्ष ५२ का १ पुरुष घरको पिढीमा बसिरहेको बेला पानीसँगै आएको चट्याङ्गले लागी घाइते।	०	१	घाइतेलाई उपचारको लागि धवलागिरी अस्पताल बागलुङ्ग लगिएको।
	बागलुङ्ग	बागलुङ्ग न.पा.- १२ अमलाचौर स्थित एक घरमा चट्याङ्ग लागी मिटर बक्स, टिभी समेत जली सँगै रहेको किराना पसलमा आगालागी हुँदा ५ लाख रुपैया बराबरको क्षति।	०	०	ई.प्र.का बलेवाबाट प्र.ना.निको कमाण्डमा टोली खटिई गएको।
	म्याग्दी	मंगला गा.पा.- ५ टिकाबाड बस्ने वर्ष ५ की १ बालिका घरमा खेलिरहेको अवस्थामा अचानक चट्याङ्ग पर्दा बोहोस।	०	१	घाइतेलाई थप उपचारको लागि मट्रो सिटी अस्पताल पोखरामा पठाईएको।
	स्याङ्जा	हरीनास गा.पा.- ७ लिङ्गेश्वारा बस्ने वर्ष ९३ का १ पुरुष घरमा हावाहुरीसँगै चट्याङ्ग पर्न जाँदा सामान्य घाइते, घर पूर्णरूपमा क्षति।	०	१	घाइतेको स्थानीय मेडिकलमा उपचार भईरहेको।
	भोजपुर	भोजपुर न.पा.- ७ स्थित जबर टोल स्थित एक गोठमा अचानक चट्याङ्ग पर्दा २ वटा गोरु र १ वटा गाईको मृत्यु।	०	०	-
	सर्लाही	ईश्वरपुर न.पा.- ७ पोखरी टोल स्थित एक कुखुरा फार्ममा हवाहुरीसँगै चट्याङ्ग परी अचानक आगालागी हुँदा १२०० वटा कुखुराको चल्ला र ५० बोरा दाना पूर्णरूपमा जली १० लाख रुपैया बराबरको क्षति।	०	०	ई.प्र.का.केशरगंजबाट प्र.ना.नि.को कमाण्डमा टोली खटिई गई स्थानीयको सहयोगमा आगो पूर्णरूपमा नियन्त्रण।
	सुनसरी	बराहक्षेत्र न.पा.- ८ गलफरिया स्थित एक घरमा चट्याङ्ग परी विद्युत सर्ट भई आगालागी हुँदा घर आंशिक क्षति भई २५ हजार रुपैया बराबरको क्षति।	०	०	स्थानीयको सहयोगमा आगो पूर्णरूपमा नियन्त्रण।
सप्तरी	हनुमाननगर कंकालिनी नं.पा.- १ कोसी ब्यारेज बस्ने वर्ष ६५ का १ पुरुषलाई हात्तीले आक्रमण गरि मृत्यु।	१	०	-	

जनावर आक्रमण	झापा	मेचीनगर न.पा.- ४ स्थित जंगली हात्ती आई ३ वटा घर र गोठमा अन्नपात खाई आंशिक क्षति गरी १ लाख ६० हजार रुपैया बराबरको क्षति।	०	०	प्र.चौ. बाहुनडागीबाट टोली खटिई गएको ।
आगलागी	सुर्खेत	चौकुने गा.पा.- १० घाटगाउ स्थित एक गोठमा अचानक आगलागी हुँदा वर्ष ७२ का १ पुरुष सामान्य घाईते, २ लाख २५ हजार रुपैया बराबरको क्षति, १ वटा गाईको मृत्यु।	०	१	घाईतेको स्थानीय मेडिकलमा उपचार भईरहेको ।
	सिन्धुपाल्चोक	मेलम्ची न.पा.- १ भोटेचौर स्थित एकिकृत कृषि फर्ममा अचानक आगलागी हुँदा कम्प्युटर, प्रिन्टर, फ्रिज, इन्टरनेट उपकरण र फर्निचरका सामानहरु जली २० लाख रुपैया बराबरको क्षति।	०	०	प्र.चौ. भोटेचौरबाट प्र.स.नि.को कमाण्डमा टोली खटिई गएको ।
	बाँके	नेपालगंज उ.म.न.पा.- १८ स्थित ओम पशुपति ट्रेडर्स ग्यारेजमा अचानक आगलागी हुँदा मर्मतको लागि राखिएको टिप्पर जलिनष्ट।	०	०	-
	कपिलवस्तु	शिवराज न.पा.- ३ गिद्रवा स्थित एक गोठमा आगलागी हुँदा गोठ र भान्सा घर पूर्णरूपमा जली २ लाख २१ हजार रुपैया बराबरको क्षति।	०	०	स्थानीयको सहयोगमा आगो पूर्णरूपमा नियन्त्रण।
	काठमाडौं	तार्केश्वर नं.पा.- १० मनमैजु स्थित एक किराना पसल र एक खाजा घरमा विद्युत सर्ट भई अचानक आगलागी हुँदा ३५ हजार रुपैया बराबरको क्षति	०	०	वृत बालाजुबाट प्र.नि.को टोली र स्थानीयको सहयोगमा आगो पूर्णरूपमा नियन्त्रण।
	खोटाङ्ग	केपिलासगढी गा.पा.- ५ मसंखा स्थित २ वटा घरमा अचानक आगलागी हुँदा घर, लत्ताकपडा, अन्नपात, भाँडावर्तन, नगद, सुन समेत जलि ६ लाख ८८ हजार रुपैया बराबरको क्षति।	०	०	स्थानीयको सहयोगमा आगो पूर्णरूपमा नियन्त्रण।
	सप्तरी	महादेव गा.पा.- १ कुजराही टोल स्थित २ वटा घरमा अचानक आगलागी हुदा घर, अन्नपात, भाडावर्तन, लत्ताकपडा र बाखा १४ वटा गरी ५ लाख रुपैया बराबरको क्षति।	०	०	स्थानीय र राजविराज न.पा.को वारुणयन्त्रको सहयोगमा आगो पूर्णरूपमा नियन्त्रण।
	पर्सा	विरगञ्ज म.न.पा.- १६ स्थित एक गोठमा अचानक आगलागी हुँदा २ लाख रुपैया बराबरको क्षति।	०	०	स्थानीय र दमकलको सहयोगमा आगो पूर्णरूपमा नियन्त्रण।
	धनुषा	औरही गा.पा.- ६ चक्रर स्थित एक घरमा खाना पकाउने क्रममा अचानक आगलागी हुँदा ५ लाख ६५ हजार रुपैया बराबरको क्षति।	०	०	स्थानीयको सहयोगमा आगो पूर्णरूपमा नियन्त्रण।
	धनुषा	गणेशमाचारनाथ न.पा.- ६ गोदार स्थित रक्ताही सामुदायिक बनमा अचानक आगलागी भएको ।	०	०	-
	बागलुङ्ग	तमानखोला गा.पा.- ४ लाममेला स्थित २ वटा घरमा अचानक आगलागी ।	०	०	स्थानीयको सहयोगमा आगो पूर्णरूपमा नियन्त्रण।
बागलुङ्ग	बागलुङ न.पा.- २ बाघचोक स्थित श्रेष्ठ हाईवेयरमा अचानक आगलागी, क्षतिको विवरण आउन बाँकि ।	०	०	तीनवटै सुरक्षा फौजकझ गरी ९० जनाको टोली खटिई दमकलको सहयोगमा आगो पूर्णरूपमा नियन्त्रण।	
सर्लाही	लालबन्दी न.पा.- ६ स्थित रहेको राधा कृष्ण सामुदायिक बनमा अचानक आगलागी भएको ।	०	०	-	
दाङ्ग	राजपुर गा.पा.- ४ फोहरा स्थित एक गोठमा अचानक आगलागी हुँदा गोठ पूर्णरूपमा जलि ४ लाख रुपैया बराबरको क्षति।	०	०	प्र.चौ चगुवाबाट प्र.ना.नि.को टोली र स्थानीयको सहयोगमा आगो पूर्णरूपमा नियन्त्रण।	

	रोल्पा	रुन्टिगढी गा.पा.- ८ धुम्का स्थित वल्लपुरे सामुदायिक बनमा आगलागी हुँदा नजिकैका एक भान्सा घर र बाखाको खोर जलि क्षति।	०	०	ई.प्र.का. होलेरीबाट प्र.नि.को टोली र स्थानीयको सहयोगमा आगो पूर्णरूपमा नियन्त्रण।
	कैलाली	लम्कीचुहा न.पा.- ६ पिपरकोटी स्थित एक गोठमाथि रहेको विधुत लाईन सर्ट भई आगलागी हुँदा ३ वटा बाखाको मृत्यु भई १ लाख २० हजार रुपैया बराबरको क्षति।	०	०	स्थानीय र दमकलको सहयोगमा आगो पूर्णरूपमा नियन्त्रण।
	कैलाली	घोडाघोडी न.पा.- ८ मैनापोखरी स्थित एक घरको आँगनमा खोले पकाउन बालेको आगोबाट परालमा आगलागी हुँदा ९० हजार रुपैया बराबरको क्षति।	०	०	स्थानीयको सहयोगमा आगो पूर्णरूपमा नियन्त्रण।
	कैलाली	धनगढी उ.म.न.पा.- १८ तुल्सीबारी स्थित एक घर पछाडि फोहोर जलाउने क्रममा अचानक घरमा आगलागी , क्षतिको विवरण आउन बाँकि।	०	०	स्थानीयको सहयोगमा आगो पूर्णरूपमा नियन्त्रण।
	कैलाली	धनगढी उ.म.न.पा.- १६ बेहडाबाबा स्थित बनदेवि सामुदायिक बनमा आगलागी भएको।	०	०	अ.प्र.पोष्ट बेहडाबाबा बाट प्र.स.नि.को कमाण्डमा टोली खटिई गएको।
	भक्तपुर	चाँगुनारायण न.पा.- ४ खोरियास्थित एक टहरामा अचानक आगलागी हुँदा १ लाख २१ हजार रुपैया बराबरको क्षति।	०	०	स्थानीय र दमकलको सहयोगमा आगो पूर्णरूपमा नियन्त्रण।
	डडेलधुरा	अमरगढी न.पा.- ४ सुनेडा स्थित शान्ति सामुदायिक बनमा लागेको आगोबाट एक घरमा आगलागी हुँदा घर पूर्णरूपमा जली क्षति।	०	०	स्थानीयको सहयोगमा आगो पूर्णरूपमा नियन्त्रण।
	दार्चुला	मार्मा गा.पा.- १ ताकु स्थित एक गोठमा अचानक आगलागी हुँदा बाखा १ खसी १ को जलि मृत्यु।	०	०	-
हावाहुरी	सिन्धुपाल्चोक	जुगल गा.पा.- १ बासखर्कस्थित २० जनाका र सातकन्या आधारभुत विद्यालय, सेलाड अस्थायी हेल्थ पोष्टको गरी २२ वटा टेण्ट हावाहुरीले उडाई क्षति।	०	०	-
	मोरङ	रतुवामाई न.पा.- ८ मा १६ वटा घरका छानो हावाहुरीले उडाई ४७ लाख ५० हजार रुपैया बराबरको क्षति।	०	०	-
	मोरङ	पथरी शनिश्चरे न.पा.- ५ मा हावाहुरीले ५ वटा घर र १ वटा गोठको छानो उडाई १ लाख ३५ हजार रुपैया बराबरको क्षति।	०	०	प्र.चौ हसन्दहबाट प्रसनिको कमाण्डमा टोली खटिई गएको।
	मोरङ	रंगेली न.पा.- ९ पटवारी टोल स्थित बाँसको झ्याङ्ग हावाहुरीले ढली घर र भान्सा घर पूर्णरूपमा क्षति हुँदा ५० हजार रुपैया बराबरको क्षति।	०	०	-
	नवलपुर पूर्व	गैडाकोट दुरसंचार शाखा कार्यालय गैडाकोटको कार्यालय प्रमुखको कार्यक्षमा हावाहुरीको कारण बिजुलीको तार सर्ट भई आगलागी हुँदा कम्प्युटर, प्रिन्टर, इन्भर्टर, टेबल फ्यान, पर्दा, कापेट जलि १ लाख ५० हजार रुपैया बराबरको क्षति।			-
जम्मा संख्या	३७		१	७	